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Názov podujatia: HUDOBNÁ TANČIAREŇ (živé korzo) 

Druh umenia: hudba a tanec 

Typ podujatia: séria koncertov a tanečných prezentačných aktivít 

Dátum realizácie: 06/2024, 08/2024, 09/2024  

Popis podujatia:  

Cieľom tohto projektu je znovu oživenie legendárneho humenského korza a tradície nedeľných 

popoludňajších tancovačiek v parku pri Humenskom zámku, kde sa stretávala komunita 

miestnych obyvateľov pri dobrej hudbe a tanci a udržiavala zdravé susedské vzťahy. Vnímame, 

že veľká časť obyvateľov je dnes uzavretá doma vo svojich obývačkách a televízoroch a žije 

skôr anonymne či odcudzene. Chceme prilákať seniorov a oživiť v nich spomienky na slávnu 

tančiareň v parku, kde im vyhrávali miestni muzikanti, zároveň je naším záujmom aktivizovať 

aj mladé publikum vďaka atraktívnej hudobno-tanečnej ponuke (napr. Slovak Tango). 

Zrevitalizujeme zanedbaný tanečný parket a pripravíme programovú ponuku v štýle živej 

populárnej hudby a tancov 30. až 90. rokov 20. storočia. Každý koncert bude spojený aj 

s tanečnou ukážkou daného štýlu, ktorú účastníkom pred tancujú profesionáli (Jakub Jeňo, 

Zuzana Bačová), ale aj žiaci a pedagógovia jednotlivých umeleckých škôl. Následne budú 

tancovať všetci spoločne, vítané sú aj retro kostýmy. Vrcholom podujatia bude časový posun 

k súčasnej hudbe a tancu. O to sa postarajú napríklad aj mladé miestne kapely MPM Trio 

a PohodaLive, ktoré pripomenú a nadviažu novým štýlom aj na odkaz Štefana Oláha, 

uznávaného muzikanta z čias humenskej tančiarne. Veríme, že 3 nedeľné akcie pomôžu 

naštartovať chýrnu Humenskú tančiareň a vďaka pozitívnym kultúrnym zážitkom opäť 

zaktivizujú a spoja komunitu obyvateľov mesta.  

Primárne cieľové skupiny:  

Seniori, pasívni obyvatelia v mladom a produktívnom veku, žiaci a pedagógovia umeleckých 

škôl 

Oslovení umelci/lektori:  

Slovak Tango, Funny Fellows, MPM trio, PohodaLive, tanečná zložka podujatí: SZUŠ Múza, 

SZUŠ Via Arto, SZUŠ Kudlovská, ZUŠ Mierová 

Organizátor podujatia:  

So Fine o.z. 

 


